

• Координационный совет

Диалог с молодым поколением

Во вторник в администрации района состоялось заседание координационного совета под руководством начальника отдела молодежи, физкультуры и спорта администрации района И.Ф. Башкиревой. Присутствовали заместители директоров по воспитательной части учебных заведений нашего города, представители учреждений культуры и непосредственно сама молодежь.

Ирина Федоровна озвучила все намеченные мероприятия на ближайшее время. Подробно рассказала об особенностях каждого конкурса. Как выяснилось, конкурсов, акций и проектов — как районных, так и областных — в списке очень много. Темы затронуты самые разные: патриотизм, здоровый образ жизни и многие другие.

Впереди мероприятия «А ну-ка, парни», круглый стол «Нас много и мы разные», областной конкурс «Доброволец года», огромный фестиваль «Долгожительница села Хозяйка Хандурина».

• Долгожительница села

Хозяйка Хандурина

Стоит сейчас пройти по лобной деревне, в глаза бросится одно — одинокие, давно некрашенные домики, которые со всех сторон обросли бурьяном. Тем самым они словно отгородились от настоящей жизни и продолжают жить там, в не таких уж далеких 70-х и 80-х годах, когда деревня дышала «полной

• Обратная связь

На ваше обращение от 20.12.2013 сообщая, что уголовные дела по фактам незаконного получения субсидий ООО «Черноземье» расследуются в следственной части следственного управления УМВД России по Курской области. При этом в соответствии со ст. 153 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации «Соединение уголовных дел» уголовные дела от 28.11.2012, 23.01.2013 и 15.02.2013 соединены 25.03.2013 в одно производство. В настоящее время проводятся следственные

Следствие продолжается

На днях в редакцию поступил ответ на запрос редакции от начальника Управления МВД России по Курской области В.П.Потапова. Сегодня мы знакомим с ним наших читателей.

В соответствии со статьей 151 «Подследственность» материала проверки 27.12.2012 направлен в Рыльский межрайонный следственный отдел Следственного управления России по Курской области для принятия процессуального решения (ст. 145 УПК РФ).

Также сообщая, что согласно действующему законодательству сотрудниками ОМВД России по Рыльскому району по факту строительства дороги до д. Ишутино Рыльского района ООО «Рыльское ДРСУ» проводится проверка.

• Обращение прокуратуры

Будьте бдительны!

Уважаемые жители района! В связи с совершением 29–30 декабря 2013 года в Волгограде террористических актов, повлекших тяжкие последствия и человеческие жертвы, а также в связи с возможностью повторного совершения терактов на территории Российской Федерации возрастает роль обеспечения безопасности граждан на объектах массового пребывания людей, транспортной инфраструктуры, учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта и объектов повышенной опасности.

В связи с этим в целях пресечения террористических актов и преступлений, совершаемых на почве социальных, расовых, национальных или религиозных конфликтов, а также во исполнение

основных условий повышения результативности борьбы с терроризмом и экстремистской деятельностью являющейся информацией о готовящихся преступлениях в данной сфере, прокуратура района обращается с убедительной просьбой проявить гражданскую сознательность: быть бдительными и своевременно сообщать обо всех способствующих совершению подобных преступлений обстоятельствах в правоохранительные органы.

В.МАЛЫШЕВ,
помощник прокурора
Рыльского района

• Информирует гостехнадзор

С 3 по 28 февраля на территории района проводится профилактическая операция «Снегоход». Ее цель — выявление незарегистрированных снегоходов у юридических лиц, контроль наличия у лиц, управляющих ими, удостоверений.

В районе зарегистрировано два снегохода «Буран СВ-640МД» — за ООО «Банищанская дача», и за А.В. Чусовым — «Yamaha VK 540E». В ходе операции в прошлом году были выявлены два незарегистрированных

Внимание! Операция «Снегоход»

ведутся Г.В.Петренко и Анатолий Величкин.

Снегоходы регистрируются в инспекции гостехнадзора. Необходимо предъявить паспорт самоходной машины, договор купли-продажи, квитанцию оплаты госпошлины за регистрацию. Лица, управляющие снегоходами, должны иметь удостоверение тракториста-машиниста с разрешающей отметкой категории «А1». Снегоходы подлежат ежегодному гостехосмотру.

По вопросу регистрации, выдачи удостоверений и гостехосмотра обращаться в инспекцию гостехнадзора по адресу: Рыльск, ул. Ленина, 38 (помещение «Ростгостеха»).